

сформировать ряд конкретных предложений по тематике группы – что, безусловно, с интересом было бы встречено её участниками. Вероятно, российским исследователям как в области мирового комплексного регионоведения, так и политологам-специалистам в области региональной и глобальной безопасности, контроля над вооружениями и нераспространения ОМУ, экспертам в области ядерных технологий было бы целесообразно незамедлительно приступить к проработке таких идей в целях дальнейшей возможной

постановки инициатив – естественно, с одобрения МИД России – на сессиях Группы.

5th SESSION OF THE WORKING GROUP ON NON-PROLIFERATION AND ARMS CONTROL

Viktor I. Mizin,

*Leading Researcher,
IMEMO,*

Russian Academy of Sciences

**ОТКРЫТАЯ ЛЕКЦИЯ
ПРОФЕССОРА АЛАНА ХЕНРИКСОНА
«РОЛЬ ПУБЛИЧНОЙ ДИПЛОМАТИИ
В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ»**

24 апреля в Американском центре в Москве состоялась открытая лекция директора Центра дипломатии Университета Тафтса профессора Алана Хенриксона «Роль публичной дипломатии в современном мире». На лекции присутствовали студенты ведущих вузов Москвы и представители общественности.

В мероприятии также принял участие главный редактор журнала «Сравнительная политика», директор Центра комплексного китаеведения и региональных проектов МГИМО МИД России профессор А.Д. Воскресенский.

Профессор Хенриксон является признанным мировым специалистом в области публичной дипломатии. В своей открытой лекции он разъяснил основные параметры публичной дипломатии, рассказал об истории возникновения, как самого понятия, так и эволюции его практической ипостаси в современных международных отношениях, пояснил, чем является, а чем не является публичная дипломатия, в чем ее отличие от «мягкой силы» и каково вообще соотношение дипломатии и силы в современном мире.



Являясь известным дипломатом-практиком, профессор А. Хенриксон привел многочисленные интересные примеры роли публичной дипломатии в современных международных отношениях Запада и Востока, показал связь между публичной дипломатией, внешнеполитической деятельностью и внутренней политикой в современных США и других странах.

Открытая лекция профессора А. Хенриксона вызвала большой интерес общественности, после лекции последовали многочисленные вопросы, и состоялось неформальное обсуждение этой интересной и важной проблематики международных отношений.

www.mgimo.ru/about/news/departments/otkrytaya-lektsiya-professora-khenriksona-rol-publichnoy-diplomatii-v-sovremennom-mire/